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@
Informationen fur den

@ Anschluss und Betrieb des
Saugsets sind in der
Gebrauchsanleitung des
Hochdruckreinigers
enthalten.
Gebrauchsanleitung des
Hochdruckreinigers lesen,
verstehen und
aufbewahren!

Nur fur den Einsatz mit STIHL
Hochdruckreinigern geeignet.

Maximale Wassertemperatur: 40 °C
(104 °F)

Maximale Ansaughdhe: Siehe
»Technische Daten”“ des
Hochdruckreinigers.

Information for the

@ connection and operation of
the suction set is described
in the instruction manual of
the pressure washer.
Read the Instruction
Manual, make sure you
have understood it and keep
it in a safe place for
reference!

For use only with STIHL RE series
pressure washers.

Maximum Water temperature: 40 °C
(104 °F)

Max. suction lift: See chapter
"Specifications" in the instruction
manual of your pressure washer.

@

Des informations

@ concernant le raccordement
et l'utilisation du kit
d'aspiration sont données
dans la Notice d'emploi du
nettoyeur haute pression.
Lire la Notice d'emploi,
s'assurer de l'avoir bien
comprise et la conserver
précieusement pour pouvoir
la relire plus tard!

Cet équipement convient seulement
pour des nettoyeurs haute pression
STIHL de la série RE.

Température max. de I'eau : 40 °C
(104 °F)

Hauteur manométrique maximale :
voir le chapitre « Caractéristiques
techniques » de la Notice d'emploi
du nettoyeur haute pression.

4910 500 0500

a la conexion y el servicio
del juego de aspiracion las
encontrara en el manual de
instrucciones de su
hidrolimpiadora. Leer el
manual de instrucciones,
asegurarse de haberlas
entendido y guardarlas en
un lugar seguro para poder
consultarlas!

Apropiados solo para el trabajo con

la hidrolimpiadora de alta presion de

la serie RE.

Temperatura maxima del agua:

40 °C (104 °F)

Altura de aspiracion maxima: véase
el capitulo "Datos técnicos" en el
manual de instrucciones de su
hidrolimpiadora.

Informacije o prikljuéivanju i
@ uporabi usisne garniture
nalaze se u uputama za
uporabu visokotlaénog
CistaCa. Procitajte upute za
uporabu, uvjerite se da ste ih
razumijeli i pohranite ih na
sigurno mjesto za kasniju
primjenu!
Primjereno samo za primjenu sa
STIHL visokotlaénim CistaCem serije
RE.

Maksimalna temperatura vode:
40 °C (104 °F)

Maksimalna usisna visina:
pogledajte poglavlje "Tehnicki
podaci" u uputama za uporabu
visokotlaénog Cistaca.

®

Information om anslutning

@ och drift av sugsatsen finns i
hogtryckstvattens
bruksanvisning. Las
bruksanvisningen, forvissa
dig om att du forstatt den
och férvara den pa ett sakert
stalle for att kunna
konsultera den senare!

Endast lamplig for anvandning med
STIHL hégtryckstvatt i serien RE.

Maximal vattentemperatur: 40 °C
(104 °F)

Maximal sughdjd: se kapitlet
"Tekniska data” i bruksanvisningen
for din hogtryckstvatt.

@

Lisatietoja imusarjan
@ littdmisesta ja kaytosta on
korkeapainepesurin
kayttdohjeessa. Lue
kayttdohje, varmista etta
ymmarrat sen ja sailyta se
turvallisessa paikassa
tulevaa kayttoa varten!
Yhteensopiva vain RE-sarjan
STIHL-korkeapainepesureiden
kanssa.
Suurin veden lampdtila: 40 °C
(104 °F)
Suurin imukorkeus: Katso
korkeapainepesurin kayttdohjeen
kohta "Tekniset tiedot".

@ Las informaciones relativas

O
Informazioni sul

@ collegamento e I'utilizzo del
set di aspirazione si trovano
nelle istruzioni per I'uso
dell'idropulitrice. Leggere le
istruzioni per 'uso,
sincerarsi di averle
comprese e conservarle in
un luogo sicuro per
consultarle in un secondo
momento!

Adatto solo per I'impiego con le
idropulitrici STIHL della serie RE.

Temperatura massima dell'acqua:
40 °C (104 °F)

Altezza di aspirazione max:
Consultare il capitolo “Dati tecnici”
nelle istruzioni per 'uso
dellidropulitrice.

@

Informationer til tilslutning og

@ drift af sugeseet findes i
betjeningsvejledningen til
hgjtryksrenseren. Lees
betjeningsvejledningen,
forvis dig om, at du har
forstaet den og opbevar den
et sikkert sted til senere
opslag!

Kun egnet til anvendelse med

STIHL hgijtryksrenser fra RE-serien.

Maks. vandtemperatur: 40 °C
(104 °F)

Maksimal sugehgjde: Se kapitel
"Tekniske data" i
betjeningsvejledningen til
hgjtryksrenseren.

®

For informasjon om

@ tilkobling og betjening av
sugesettet, se
bruksanvisningen til
hgytrykksvasken. Les
bruksanvisningen, serg for
at du forstar innholdet og
oppbevar den pa et trygt
sted for fremtidig referanse!

Kun egnet som innsats med STIHL
hgytrykksvaskeren i RE-serien.

Maksimal vanntemperatur: 40 °C
(104 F)

Maksimal sugehgyde: Se kapittel
"Teknisk informasjon" i
bruksanvisningen til
heytrykksvaskeren din.

)

Informace tykajici se
@ pfipojeni a provozu saci
soupravy jsou uvedeny v
navodu k pouziti
vysokotlakého ¢istice.
Prectéte si navod k pouziti,
ujistéte se, ze jste vSemu
rozuméli a ulozte ho na
bezpetném misté za ucelem
pozdéjSiho opétného
procteni!
Je vhodna pouze pro pouziti s
vysokotlakymi Gisti¢i STIHL série
RE.

Maximalni teplota vody: 40 °C
(104 °F)

Maximalni saci vySka: viz kapitola
"Technicka data" v navodu k pouziti
vaSeho vysokotlakého Cistice.

@
A szivokészlet

@ csatlakoztatasara és
lizemeltetésére vonatkozd
informaciét a
magasnyomasu
tisztitéberendezés kezelési
utmutatojaban talalja.
Olvassa el a kezelési
Utmutatét, és gy6z6djon
meg arrol, hogy megertette,
valamint biztonsagos helyen
6rizze meg azt, hogy késbébb
fel tudja lapozni!

Csak az RE sorozatu STIHL

magasnyomasu

tisztitdberendezésekkel torténd

hasznalatra késziilt.

Maximalis vizhémérséklet: 40 °C

(104 °F)

Max. szivasi magassag: Lasd a

"MUszaki adatok" cim( fejezetet a

magasnyomasu

tisztitdberendezése kezelési

utasitasaban.

®

Existem informagdes sobre

@ a ligagao e o funcionamento
do conjunto de aspiragao no
manual de instrugdes do
aparelho de limpeza de alta
pressao. Leia o manual de
instrucoes, certifique-se de
que o compreendeu e
guarde-o num local seguro
para futura consulta!

Apenas indicado para a utilizagao
com aparelhos de limpeza de alta
pressao STIHL da série RE.

Temperatura maxima da agua:

40 °C (104 °F)

Altura maxima de aspiragao:
Consulte o capitulo "Dados
técnicos" no manual de instrugdes
do seu aparelho de limpeza de alta
presséo.

&

Informacie o pripojeni a
prevadzke nasavace;j
sUpravy sa nachadzaju v
navode na obsluhu
vysokotlakového distic¢a.
Precitajte si navod na
obsluhu, uistite sa, Ze ste
mu porozumeli a uschovajte
ho na bezpe¢nom mieste,
aby ste don mohli neskor
nahliadnut’

Vhodné len na pouzitie s
vysokotlakovymi Cistiémi STIHL
série RE.

Maximalna teplota vody: 40 °C
(104 °F)

Maximalna nasavacia vyska:
Pozrite v kapitole ,Technické udaje*
v navode na obsluhu vasho
vysokotlakového Cistica.

Para obter informagdes

@ sobre como conectar e
operar o jogo de aspiragao,
consultar o manual de
instrugdes da lavadora de
alta pressao. Ler o manual,
certificar-se que todas as
informagdes foram
entendidas e manté-lo em
um local seguro para
consulta futura!

Adequado apenas para uso com
lavadoras de alta pressado STIHL da

série RE.
/
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Temperatura maxima da agua:

40 °C (104 °F)

Altura maxima de sucgao: consultar
o capitulo "Dados técnicos" no
manual de instrugdes da sua
lavadora de alta pressao.

®

Informatie met betrekking tot
@ het aansluiten en gebruik
van de aanzuigset vindt u in
de handleiding van de
hogedrukreiniger. Lees de
handleiding, wees er zeker
van dat u alles hebt
begrepen en bewaar deze
op een veilige plaats voor
latere raadpleging!
Alleen geschikt voor gebruik in
combinatie met de STIHL
hogedrukreinigers van de serie RE.

Maximale watertemperatuur: 40 °C
(104 °F)

Maximale zuighoogte:

Zie hoofdstuk "Technische
gegevens" in de handleiding

van uw hogedrukreiniger.
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WHopmauyua no
NOAKMIOYEHNIO U
akcnnyaraumm

BCACbIBAIOLLIEro KoMMneKkTa
npviBefeHa B UHCTPYKLWK NO
aKcnnyaraumum MoOuku
BbICOKOIO A@BMNEHWS.
MpoytuTte, yceolniTte 1
COXpaHWUTe MHCTPYKLMIO NO
3KCMyaTaumn B HafeXHOM
MecTe Ansi nocneaytoLero
ncnonb3oBaHus!

"ognTCA TONBKO ANS NPUMEHEHMS C
MOIKaMW BbICOKOrO AaBMNEHUs
STIHL cepvu RE.

MakcumansHas Temnepatypa
Boabl: 40 °C (104 °F)
MakcumanbHasi BblcoTa
BCaCbIBaHWsI: CM. rnaBy
«TexHunyeckme gaHHble» B
MHCTPYKLUMU NO 3KChnyaTauum
BalLei MOWMKM BbICOKOrO AaBIEHUs.

@™

Informaciju par sikSanas
@ komplekta pieslegumu un
ekspluataciju mekléjiet
augstspiediena tiriSanas
ierice lieto$anas instrukcija.
Izlasiet lietoSanas
instrukciju, parliecinieties,
ka esat to sapratis un
uzglabajiet to drosa vieta
vélakai informacijas
iegusanai!
Piemeérots tikai lietoSanai kopa ar
STIHL RE sérijas augstspiediena
tiriSanas iericém.
Maksimala Udens temperatira:
40 °C (104 °F)
Maksimalais sukSanas augstums:
skatiet nodalu "Tehniskie dati”
savas augstspiediena firisanas
ierices lietoSanas instrukcija.

@

IHcbopmauito npo
@ npuegHaHHA Ta poboTty
BCMOKTYBanbHOro
KOMMNNEKTY MUMKN BUCOKOrO
TUCKY OMB. Y iHCTPYKLUIi 3
BUKOPWUCTaHHS MUAKN
BMCOKOTO TUCKY.
[MpouunTarite Lo iIHCTPYKL,itO
3 BUKOPUCTaHHS,
nepekoHamTech y TOMy, LU0
BY 3po3yminu ii Ta
306epiraunTe ii B HagiiHOMy
MicLi AN BUKOPUCTaHHSA Y
ManbyTHboMmy!
Mpu3HayeHo nuwe ans
BUKOPWUCTAHHSIM 3 MUKOIO BUCOKOTO
Tucky STIHL cepii RE.

MakcumanbHa TemMnepaTypa Boau:
40° C (104 °F)

MakcumanbHa BrMcoTa
BCMOKTYBaHHS: [InBuck po3gin
«TexHi4YHO AaHi» B iHCTPYKLi 3
BMKOPVICTaHHS BaLLOi MUAKN
BWUCOKOIO TUCKY.

MAnpodopieg yia Tn guvdean
@ KQI TN XPrian Tou o€t
avappoPnang PTTOPEiTe va
Bpeite aTig 0dnyieg xpnang
TOU TTAUGTIKOU UYNARG
Tieong. AloBaaTe Tig 0dnyieg
XPARonNG, BeBaiwbeite OTI TIG
EXETE KATAVONTEI TTANPWG
Kal GUAAETE TEG € AT DAAEG
UEPOG yIa peANOVTIKA xpnan!
MpoopileTal povo yia xpran pe
TAUGTIKG uwnAnG Trieang STIHL
TutTou RE.
Méyiotn Bepuokpaagia vepou: 40 °C
(104 °F)
MéyioTo Uyog avappddnang: BAéTe
KEPAAQIO « TEXVIKA XAPOAKTNPIOTIKAY
aTIG 0dnyieg Xpnang Tou TTAUGTIKOU
UWnARG TTiEanG.

Baglanti ve calistirma ile
@ ilgili bilgiler, ylksek basingli

temizleyicinin kullanim

kilavuzunda bulunabilir.

Yuksek basingli
temizleyicinin kullanim
talimatlarini okuyun, anlayin
ve saklayin!

Sadece STIHL RE yuksek basingh
temizleyicilerle kullanima uygundur.

Maksimum su sicakligi: 40°C
(104°F)

Maksimum emme yuksekligi:
Yiksek basingli temizleyicinin
"Teknik veriler" bolimane bakin.
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Informacje na temat

@ podtaczenia i uzywania
zestawu ssacego znajdujg
sie w instrukcji obstugi myjki
wysokoci$nieniowe;.
Przeczytac instrukcje
obstugi ze zrozumieniem i
schowac jg na przyszio$¢ w
bezpiecznym miejscu!

Nadaje sie wytacznie do uzytku z

myjkami wysokoci$nieniowymi

STIHL serii RE.

Maksymalna temperatura wody:

40°C (104°F)

Maks. wysokos$¢ zasysania: Patrz

rozdziat "Dane techniczne" w

instrukcji obstugi myjki

wysokocisnieniowej.
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Informatsiooni
imemiskomplektide
Uhendamise ja kaitamise

kohta leiate kdrgsurvepesuri
kasitsusjuhendist. Lugege
kasitsusjuhendit, veenduge,
et olete sellest aru saanud ja
sailitage seda hilisemaks
jarelevaatamiseks kindlas
kohas!

Sobib kasutamiseks ainult STIHL
RE seeria kdrgsurvepesuritega.

Maksimaalne veetemperatuur:

40 °C (104 °F)

Maksimaalne imemiskdrgus: Vt
peatlkki "Tehnilised andmed"
korgsurvepesuri kasitsusjuhendis.

@

Informacijos apie siurbimo
@ rinkinio prijungima ir
naudojimag rasite auksto
slégio valymo jrenginio
naudojimo instrukcijoje.
Perskaitykite naudojimo
instrukcija, jsitikinkite, kad jg
supratote ir laikykite
saugioje vietoje, kad véliau
galétumeéte pasiskaityti!
Galima naudoti tik su STIHL RE
serijos auksto slégio valymo
jrenginiais.
AuksSciausia vandens temperatira:
40 °C (104 °F)
Maks. siurbimo aukstis: Zr. savo
auksto slégio valymo jrenginio
naudojimo instrukcijos skyriy
,Techniniai duomenys®.

MHdpopmaums 3a
@ CMyKBaHeTO 1 paboTaTta Ha
CMyKaTemnHWUSA KOMMMEKT Le
HamepuTe B pbKOBOACTBOTO
3a eKkcnnoaTtaums Ha
anapara 3a No4McTBaHe ¢
BMCOKO HansiraHe.
MpoyeTeTe pBKOBOACTBOTO
3a ekcnnoatauusi, ysepeTe
ce, Yye cTe ro pasbpanu n ro
CbXpaHsiBalTe Ha CUrypHO
MSCTO 3a 6baeLy cnpasku!

Moaxoaswum 3a n3non3saHe camo ¢
anapaTtuTte 3a no4YncTeaHe C BUCOKO

HangraHe Ha STIHL ot cepusaTta RE.

MakcumanHa Temnepatypa Ha
Bogata: 40 °C (104 °F)
MakcumanHa BUcCoYMHa Ha
n3cmykBaHe: BuxTe rnaBsa

» TEXHUYECKN AaHHW" B
PBbKOBOACTBOTO 3a ekcnsioaTayus
Ha Bawwwusi anapat 3a nouncTBaHe ¢
BMCOKO HansiraHe.

Informatii privind racordarea

@ si functionarea setului de
aspiratie gasiti in
instructiunile de utilizare ale
curatatorului cu Tnalta
presiune. Cititi instructiunile
de utilizare, asigurati-va de
faptul ca le-ati inteles si
pastrati-le intr-un loc sigur
pentru consultarea
ulterioara!

Adecvat numai pentru utilizarea cu
curatatoarele cu nalta presiune
STIHL din seria RE.

Temperatura maxima a apei: 40 °C
(104 °F)

Inaltimea maxima de aspiratie: A se
vedea capitolul ,Date tehnice” din
instructiunile de utilizare ale
curatatorului dumneavoastra cu
inalta presiune.

Informacije o prikljucivanju i
@ upotrebi seta za usisavanje
nalaze se u uputstvu za
upotrebu Cistaca visokim
pritiskom. Uputstvo za
upotrebu procitajte, uverite
se da ste ga razumeli i
sacCuvajte ga na sigurnom
mestu za buducu upotrebu!

Podesno samo za Cistace
visokim pritiskom STIHL, serija RE.

Maksimalna temperatura vode:

40 °C (104 °F)

Maksimalna visina usisavanja:
Vidite u poglavlju "Tehni¢ki podaci*
u uputstvu za upotrebu Vaseg
Cistaca visokim pritiskom.

Informacije o prikljugitvi in
@ delovanju sesalnega
kompleta najdete v navodilih
za uporabo visokotlatnega
Cistilnika. Preberite navodila
za uporabo, prepricajte se,
da ste jih razumeli in jih
hranite na varnem mestu, da
jih lahko znova preberete
pozneje!
Primerno samo za uporabo s STIHL
visokotlacnimi Cistilniki serije RE.
NajviSja temperatura vode: 40 °C
(104 °F)
Najvedja viSina sesanja: glejte
poglavje "Tehni¢ni podatki" v
navodilih za uporabo vasega
visokotlaénega Cistilnika.

@

MHdopmauum 3a
npuknyvyBame 1 pabotere
CO CEeTOT 3a CMyKake ce
HaofaaT BO ynaTcTBOTO 3a
ynoTtpeba Ha 4nctayot co
BWCOK MPUTUCOK.
MpouunTajTe ro ynatctBoTo
3a ynotpeba, yBepeTe ce
feka cTe ro pasbpane un
YyBajTe o Ha CUrypHO
MEeCTO 3a NOAOLHEXHO
notcetysame!

CoopnBeTHO camo 3a ynoTtpeba co
yycTaynTe CO BUCOK NMPUTUCOK
STIHL, cepwja RE.

MakcumanHa TemnepaTtypa Ha
Bopaara: 40 °C (104 °F)
MakcumanHa BUcruHa 3a cMykahe:
[MornegHeTe BO nornasjeTo

» T EXHNYKN nopgaToum Bo
ynaTCcTBOTO 3a ynotpeba Ha
BalwmoT uncray co BUCOK NPUTUCOK.



